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Z pravidelně zveřejňované zprávy o činnosti odbo-
ru hygieny výživy KHS Středočeského kraje vyplývá, 
že jeho zaměstnanci vykonali v roce 2017 celkem 2 284 
kontrol v provozovnách stravovacích služeb, a to zejmé-
na v restauracích (885), stáncích s občerstvením (427), 
provozovnách závodního stravování (340) a také ve vý-
čepech, barech a pivnicích (180). Za zjištěné nedostat-
ky pak v tomto období udělili 687 finančních sankcí  
v celkové výši 2 080 500 Kč. Za méně závažné nedostat-
ky dostali provozovatelé 78 napomenutí.

Ředitelka středočeské KHS, MUDr. Jarmila Rážo-
vá, Ph.D., při této příležitosti připomněla, že hygienic-
ké stanice jsou jediným dozorovým orgánem, který vy-
konává kontroly při zjišťování příčin poškození nebo 
ohrožení zdraví a zamezuje šíření infekčních onemoc-
nění nebo jiného poškození zdraví z potravin. Prošet-
řuje tedy zdravotní obtíže po konzumaci potravin a po-
krmů a zdravotní způsobilost personálu v restauracích 
a jiných potravinářských podnicích. KHS Středočeské-
ho kraje v  loňském roce v této oblasti zaznamenala 82 
podnětů od veřejnosti, které byly neprodleně řešeny.

STŘEDOČEŠTÍ HYGIENICI LONI UZAVŘELI 8 PROVOZOVEN 
STRAVOVACÍCH SLUŽEB

Zpráva také uvádí, že mezi nejčastější nedostatky, kte-
ré středočeští hygienici v loňském roce odhalili, patří 
pochybení v označování polotovarů a rozpracovaných 
pokrmů, a to v 31 %, dále v 29 % v obecných požadav-
cích na potravinářské prostory, v nedostatečné úrovni 
provozní hygieny v 25 % a v 17 % stále přetrvávají po-
chybení v poskytování informací o alergenech. Vydáno 
bylo celkem 212 opatření, z toho 75 spočívalo v naří-
zení sanitace provozovny, 52 v nařízení vyřazení potra-
vin z použití ze stravovací služby, 41 v pozastavení vý-
konu činnosti a v 10 případech byla nařízena také spe-
ciální ochranná deratizace či desinsekce. K okamžité-
mu uzavření provozovny přistoupili středočeští hygie-
nici v 8 případech.

Plné znění citované zprávy je publikováno na webo-
vých stránkách Krajské hygienické stanice Středočeské-
ho kraje, www.khsstc.cz
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